

I.M. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

19 Ιουλίου, 2022 - 21:03

Τελευταία ενημέρωση: 19/07/2022 - 23:50

Θεσσαλονίκη: Ο Μητροπολίτης Ιερισσού στον πανηγυρικό Εσπερινό του Προφήτη Ηλία στην Πυλαία

Διαδώστε: [f](#) [t](#) [g+](#) [p](#) [e](#) [d](#)



Εκατοντάδες πιστοί από όλη τη Θεσσαλονίκη συμμετείχαν στον πανηγυρικό εσπερινό στον Ιερό Ναό Προφήτου Ηλιού Πυλαίας, με αφορμή την αυριανή ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία τιμά τη μνήμη του Αγίου και την πυρφόρο εις τους ουρανούς ανάβασή του.

Φωτορεπορτάζ Ραφαήλ Γεωργιάδης

Στον Αρχιερατικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος και τον πλαισίωσαν ιερείς και διάκονοι της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης και όμορων Μητροπόλεων, οι εφημέριοι και ο προϊστάμενος του ναού αρχιμ. Δημήτριος Τζιαφάς.



Το παρών έδωσε ο Δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη κ. Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, ενώ πιστοί από όλη τη Θεσσαλονίκη με τάξη προσέρχονταν στον αύλειο χώρο για να προσκυνήσουν την Εικόνα του Προφήτου και να λάβουν τη χάρη του.

Ο περικαλλής ναός αποτελεί σημείο αναφοράς για τους πιστούς της Θεσσαλονίκης όχι μόνο για τις περίπυστες εικόνες τα ιερά λείψανα αγίων και το τεμάχιο του Τιμίου Ξύλου που φυλάσσονται αλλά και για το σπουδαίο πνευματικό και κοινωνικό έργο. Για παράδειγμα το ενοριακό πνευματικό κέντρο φιλοξενεί σήμερα πλήθος δραστηριοτήτων όπως κατηχητικά όλων των βαθμίδων συνάξεις νέων μαθήματα ενισχυτικής διδασκαλίας για παιδιά δημοτικού γυμνασίου και λυκείου μαθη ξένων γλωσσών και εκμάθησης χρήσεως ηλεκτρονικών υπολογιστών μαθήματα βυζαντινής και ευρωπαϊκής μουσικής μαθήματα αγιογραφίας εσπερινές ομιλίες συνάξεις μελέτης Αγίας Γραφής χορευτικά τμήματα εκδηλώσεις και πολλά άλλα.



Άξιο αναφοράς είναι εξάλλου ότι στις αρχές του 19ου αιώνας στη θέση όπου βρίσκεται και σήμερα ο Ιερός Ναός χτίστηκε ο πρώτος μικρότερος Ναός του Προφήτη Ηλία. Λόγω της ραγδαίας πληθυσμιακής αύξησης της περιοχής κρίθηκε αναγκαίο να κατεδαφιστεί και στη θέση του χτίστηκε ο σημερινός Ναός που αποτελεί κόσμημα για την πόλη.

Η θεμελίωσή του έγινε το 1926 και εγκαινιάστηκε από τον μακαριστό Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κυρό Γεννάδιο στις 28 Νοεμβρίου του 1935. Εντυπωσιακό είναι άλλωστε ότι διασώζεται το πρώτο κωδωνοστάσιο χτίσμα του 1854 το οποίο έχει χαρακτηριστεί ως διατηρητέο.











Η αναδημοσίευση του παραπάνω άρθρου ή μέρους του επιτρέπεται μόνο αν αναφέρεται ως πηγή το ORTHODOXIANEWSAGENCY.GR με ενεργό σύνδεσμο στην εν λόγω καταχώρηση.



Ακολουθήσε το ORTHODOXIANEWSAGENCY.gr στο *Google News* και μάθε πρώτος όλες τις ειδήσεις.

Διαδώστε:      

